

---

## **В Красноярском крае перед судом предстанут сотрудник полиции и местный житель, обвиняемые во взяточничестве**

Следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовных дел в отношении 23-летнего жителя г. Красноярска, а также дознавателя линейного отдела полиции в аэропорту г. Красноярска. Первый из них обвиняется в даче взятки (ч. 3 ст. 291 УК РФ), второй – в ее получении (ч. 3 ст. 290 УК РФ).

По версии следствия, 28 сентября 2012 года в аэропорту г. Красноярска сотрудники службы авиационной безопасности задержали пассажира, у которого в одной из находившихся при нем сигарет имелось наркотическое вещество. Проверку по данному факту проводил дознаватель линейного отдела полиции в аэропорту г. Красноярска. В тот же день к нему обратился брат задержанного с просьбой подменить изъятую пачку сигарет, что позволит его родственнику избежать ответственности. Сотрудник полиции согласился с данным предложением и потребовал за это 50 тыс. руб.

В начале октября 2012 года состоялась передача части взятки в сумме 15 тыс. руб., после чего деятельность обвиняемых была пресечена отделом собственной безопасности Управления на транспорте МВД России по Сибирскому федеральному округу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем оба уголовных дела с утвержденными обвинительными заключениями направлены в суд для рассмотрения по существу.

24 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/610905>